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 Τάσος Γαϊτάνης: «Η τοπική αυτοδιοίκηση είναι ένας χώρος που μπορεί 
να καινοτομήσει, αρκεί να υπάρχουν οι κατάλληλες συνέργειες» 

«Η τοπική αυτοδιοίκηση είναι ένας χώρος που Καινοτομία μπορεί να υπάρξει, αρκεί να 
υπάρχουν οι κατάλληλες συνέργειες», δήλωσε ο Γενικός Γραμματέας Έρευνας και 
Καινοτομίας, κ. Τάσος Γαϊτάνης, κατά την διάρκεια συζήτησης στην οποία  συμμετείχε, 
με τίτλο : «Δήμοι σε δράση: Καινοτόμες λύσεις για το περιβάλλον και τη βιώσιμη 
ανάπτυξη», στο πλαίσιο της Attica Green Expo.  

Όπως υποστήριξε, η Γενική Γραμματεία Έρευνας και Καινοτομίας ως βασικός θεσμικός 
πυλώνας για το σχεδιασμό και το συντονισμό της έρευνας και της καινοτομίας στην 
Ελλάδα, προωθεί εμβληματικές δράσεις, που στόχο έχουν την αναζήτηση καινοτόμων 
λύσεων που να ανταποκρίνονται στις ανάγκες ολόκληρης της κοινωνίας.  

Ειδικότερα, ο κ. Γαϊτάνης, έκανε λόγο για την Εθνική Στρατηγική Έξυπνης 
Εξειδίκευσης, η οποία υλοποιείται τόσο σε εθνικό όσο και σε περιφερειακό επίπεδο και 
αφορά σε παρεμβάσεις που σχετίζονται με την βιώσιμη ανάπτυξη, την κυκλική 
οικονομία και την πράσινη επιχειρηματικότητα, αλλά και για τα χρηματοδοτικά εργαλεία 
που στηρίζουν την ανάπτυξη της έρευνας και της καινοτομίας.  

Μεταξύ άλλων, αναφέρθηκε στην ολοκλήρωση του Προγράμματος «Ερευνώ – 
Δημιουργώ – Καινοτομώ» που περιλαμβάνει πάνω από 25 έργα που συνδέονται 
άμεσα με στόχους περιβαλλοντικής βιωσιμότητας, αλλά και στις γενναίες φορολογικές 
απαλλαγές που δίνονται στις επιχειρήσεις που επενδύουν σε έρευνα και ανάπτυξη και 
μπορούν να αποτελέσουν κίνητρο συνεργασίας με Δήμους, ώστε να δοθούν 
καινοτόμες λύσεις σε προβλήματα που αντιμετωπίζουν οι τοπικές κοινωνίες.  

Σύμφωνα με τον ίδιο, σε αυτή την κατεύθυνσή βοηθούν και οι διακρατικές συνεργασίες 

που στόχο έχουν την ανταλλαγή καλών πρακτικών αλλά και τα προγράμματα που 

συμμετέχει η χώρα μας,  όπως το PRIMA, που προωθεί την ανάπτυξη βιώσιμων και 

καινοτόμων λύσεων για την αντιμετώπιση των κρίσιμων προκλήσεων των χωρών της 

Μεσογείου.  

Τέλος, όπως τόνισε ο κύριος Γαϊτάνης: «Μέσω της έρευνας μπορούμε να 

καινοτομήσουμε στην αυτοδιοίκηση και να βρούμε λύση στα σύγχρονα προβλήματα. 

Έτσι θα δημιουργήσουμε μια καλύτερη Ελλάδα. Για να το πετύχουμε όμως αυτό είναι 

απαραίτητή η συνεργασία όλων: Πολιτείας, τοπικής αυτοδιοίκησης, φορέων και 

επιχειρηματικής κοινότητας. Γιατί η έρευνα μας ενώνει και μας δείχνει τον δρόμο για 

ένα καλύτερο και βιώσιμο μέλλον για όλους»  
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